



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 7/30/2020

গভর্নর অ্যাঙ্কু এম. কুওমো

গভর্নর কুওমো নিউ ইয়র্কের 12টি কোম্পানিকে স্টেটের চাহিদা অনুযায়ী COVID-19 সম্পর্কিত সরঞ্জাম এবং সাপ্লাইজ উৎপাদন শুরু করার ঘোষণা দিয়েছেন

স্টেট জুড়ে উৎপাদনকারীদের দেওয়া প্রণোদনায় 6.9 মিলিয়ন মার্কিন ডলার স্টেট এবং স্থানীয় সরকার এবং ইন-স্টেট সত্তা দ্রুত এবং জীবন রক্ষাকারী চিকিৎসা পণ্য আবারো নিরাপদ অ্যাক্সেস প্রদান করবে

গভর্নর অ্যাঙ্কু এম. কুওমো আজ ঘোষণা করেছেন যে নিউ ইয়র্কের 12টি কোম্পানি COVID-19 মহামারী মোকাবেলায় প্রয়োজনীয় সাপ্লাইজ উৎপাদনের জন্য স্টেটের কাছ থেকে সমর্থন পেয়েছে। যদিও বর্তমানে মার্কিন যুক্তরাষ্ট্রে সর্বনিম্ন সংক্রমণ হার আছে, জরুরি স্বাস্থ্য সেবাদানকারী কর্মী এবং জনগণকে রক্ষা করার জন্য সম্ভাব্য "দ্বিতীয় মহামারীর" প্রস্তুতি গ্রহণ অত্যন্ত গুরুত্বপূর্ণ। এই অনুদান তহবিল সরবরাহ শৃঙ্খল সমস্যার কারণে পণ্য ঘাটতি দূর করতে সাহায্য করবে যা ন্যায্যহীন মূল্য অনুশীলনের দিকে নিয়ে যেতে পারে। এই কোম্পানিগুলি নতুন কর্মসংস্থান এবং বাজার সুযোগ তৈরি করার সময় স্টেটের উৎপাদন ক্ষমতা বৃদ্ধি করবে। এখন পর্যন্ত, নিউ ইয়র্ক ভিত্তিক 20টি কোম্পানিকে 11 মিলিয়ন মার্কিন ডলারেরও বেশি অনুদান প্রদান করা হয়েছে চলমান প্রতিক্রিয়া এবং পুনরুদ্ধারের প্রচেষ্টার জন্য তাদের ব্যবসায়ের লাইনগুলি এবং পিইভটকে অত্যাবশ্যকীয় সাপ্লাইজগুলোর উৎপাদনকে পুনরায় সজ্জিত করতে।

"মহামারীর সময়, জাতি মার্কিন যুক্তরাষ্ট্রে বাড়িতে অবস্থিত গুরুত্বপূর্ণ সাপ্লাইজের জন্য একটি সরবরাহ শৃঙ্খল না থাকার একটি কঠিন শিক্ষা পেয়েছে এবং এর ফলে আমাদের বিশ্বব্যাপী জীবন রক্ষাকারী পণ্যের জন্য ঝাঁপিয়ে পড়তে হয়েছে যা প্রধানত বিদেশে উৎপাদিত হয়," **গভর্নর কুওমো বলেন।** "এটি নিউ ইয়র্কে আর হবে না - আমরা ভবিষ্যতের জন্য প্রয়োজনীয় অবকাঠামো নির্মাণ করছি এবং স্থানীয় কোম্পানিগুলোর উৎপাদনের নতুন ক্ষেত্রে স্থানীয় পিভটকে সমর্থন করার মাধ্যমে, আমরা সরবরাহ এবং চাহিদাগত সমস্যা এড়াতে এবং দ্রুত ও যুক্তিসঙ্গত দামে প্রয়োজনীয় পণ্য সুরক্ষিত করার জন্য একটি ভালো অবস্থানে থাকব।"

এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্টের (Empire State Development, ESD) ভারপ্রাপ্ত কমিশনার এবং প্রেসিডেন্ট ও মনোনীত প্রধান নির্বাহী কর্মকর্তা এরিক জে. গার্টলার বলেন, "বিশ্বের অনেক স্বনামধন্য এবং সবচেয়ে উদ্ভাবনী কোম্পানি নিউ ইয়র্ক স্টেটে রয়েছে। এই ব্যবসায়গুলির জন্য ESD-এর সহায়তা কেবল করোনাভাইরাসকে মোকাবেলায় স্টেটের প্রচেষ্টাকে সহায়তা করতে স্বদেশী

শিল্পের জন্য গভর্নর কুওমোর আহ্বানের জবাব দেয় না বরং নিউ ইয়র্কের উৎপাদন ক্ষেত্রে শক্তিশালী, বৈচিত্র্যময়, গতিশীল করা সহ বেসরকারি খাতের অংশীদারকে উল্লত করতে যা নতুন বাজারের সুযোগের সাথে দ্রুত খাপ খাইয়ে নিতে পারে এবং যা দ্রুত নতুন বাজারের সুযোগের সাথে মানিয়ে নিতে পারে এবং আমরা পুনরায় খোলা এবং স্টেটব্যাপী বৃদ্ধির সাথে সাথে তার স্মার্ট প্রবৃদ্ধির রেকর্ড অব্যাহত রাখতে পারি।"

মার্চ মাসে, গভর্নর কুওমো নিউ ইয়র্ক ভিত্তিক অপারেশনসহ কোম্পানিগুলোকে [অনুমোদিত](#) COVID-19-এর গুরুত্বপূর্ণ সাপ্লাইজ, যেমন- ভেন্টিলেটর, টেস্ট কিট এবং ব্যক্তিগত প্রতিরক্ষামূলক সরঞ্জাম (Personal Protective Equipment, PPE), N95 রেসপিরেটর, সার্জিক্যাল মাস্ক, নিষ্পত্তিযোগ্য সার্জিক্যাল গ্লাভস, গাউন, ফেস শিল্ড এবং বায়োহ্যাজার্ড ব্যাগসহ উৎপাদন লাইন পুনরায় চালু করতে বলেন। সম্প্রতি গভর্নর ঘোষণা করেন যে ESD COVID-19 মোকাবেলায় সাপ্লাইজ উৎপাদনের জন্য স্টেটীয় বিনিয়োগের জন্য [20টি কোম্পানিকে চিহ্নিত করেছে](#) যার মধ্যে আটটিকে এর আগে নিউ ইয়র্ক স্টেটে পণ্য তৈরিতে সাহায্য করার জন্য 4 মিলিয়ন মার্কিন ডলার পুরস্কার পেয়েছিল।

আজ ঘোষিত 12টি কোম্পানি সম্পর্কে অতিরিক্ত তথ্য:

CJ ডিজাইন: একটি ক্রিস্চিয়ান সিরিয়ানো কোম্পানি, নিউ ইয়র্ক সিটি: 352,590 মার্কিন ডলার
পাবলিক সার্ভিসে ফিরে আসা নন-মেডিকেল কর্মীদের জন্য মুখের মাস্ক/আবরণ তৈরি করবে। CJ ডিজাইন সিটি অব বাফেলোকে 10,000টি কাস্টমাইজড ইউনিফর্ম মাস্ক সরবরাহ করেছে এবং মেট্রো নর্থকে 7,000টি কাস্টমাইজড ইউনিফর্ম মাস্ক সরবরাহ করেছে। ক্রিস্চিয়ান সিরিয়ানো নিউ ইয়র্ক স্টেটের দুইটি বৃহত্তর পাবলিক নিয়োগকর্তাকে উপযুক্ত মুখের আবরণ সরবরাহ করার জন্য দ্রুত তার নিউ ফ্যাশন ম্যানহাটান ডিজাইন ও ম্যানুফ্যাকচারিং স্টুডিওর সুযোগ পরিবর্তন করেছে। তার কোম্পানি এই প্রকল্পে 600,000 মার্কিন ডলার বিনিয়োগ করেছে, যা তাকে তার স্বাভাবিক ব্যবসার অভিযোজনের মাধ্যমে নিরাপত্তা এবং অর্থনৈতিক পুনরুদ্ধারের প্রচারণার সময় তার 17 কর্মী বজায় রাখার অনুমতি দিয়েছিল। ক্রিস্চিয়ান বৃহৎ নিউ ইয়র্কবাসীর চ্যালেঞ্জের দিকে এগিয়ে যাওয়ার এবং বৃহত্তর নিউ ইয়র্ক স্টেট সম্প্রদায়ের কল্যাণকে সমর্থন করার প্রতীক।

ডেলেট ইন্ডাস্ট্রিজ, নিউ ইয়র্ক সিটি: 850,000 মার্কিন ডলার

নার্সিং হোম এবং স্বাস্থ্যসেবা সুবিধার জন্য কাস্টম ডিজাইন, প্রাতিষ্ঠানিক আসবাবপত্র উৎপাদন করে। আসবাবপত্র ছাড়াও, কোম্পানিটি অন্যান্য স্বাস্থ্যসেবার রসদ যেমন কক্ষ বিভাজন করার পর্দাও উৎপাদন করে। তাদের সুবিধাটি বর্তমানে দুটি MMM-N95-কাপ, সম্পূর্ণ স্বয়ংক্রিয়, শ্বাসযন্ত্র তৈরির মেশিন এবং সহায়ক সরঞ্জাম স্থাপনের অনুমতি দেওয়ার জন্য একটি 662,000 মার্কিন ডলারের পুনর্নির্মাণের কাজ করছে। এই 2.2 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের প্রকল্পটি কোম্পানিকে এক মাসিক ভিত্তিতে 1,000,000 N95 শ্বাসযন্ত্র উৎপাদন করতে দেবে এবং এর ফলে 12 জন কর্মচারী ফিরে আসবে। প্রকল্পটি অন্তত 300,000 মার্কিন ডলার কোম্পানি ইকুইটি এবং বেসরকারি বিনিয়োগে অন্তত 5,00,000 মার্কিন ডলারের মাধ্যমে অর্থায়ন করা হচ্ছে।

এম্পায়ার বায়ো ডায়াগনস্টিক কর্পোরেশন, লং আইল্যান্ড: 500,000 মার্কিন ডলার

ভাইরাল ট্রান্সপোর্ট মিডিয়াম (Viral Transport Medium, VTM) কিটস প্রস্তুতকারক মিনোলাতে COVID-19 পরীক্ষার নমুনা পরিবহনে ব্যবহার করতেন। কিটগুলি নমুনা সংগ্রহ, সংরক্ষণ এবং পরিবহন জন্য প্রয়োজন এবং এতে ক্লকযুক্ত সোয়াব, শিশি, ক্যাপ এবং তরল পরিবহন মাধ্যম অন্তর্ভুক্ত থাকে। কিটগুলির উৎপাদন বৃদ্ধিতে কোম্পানিটি সরঞ্জামগুলিতে 2 মিলিয়ন মার্কিন ডলারেরও বেশি বিনিয়োগ করবে। প্লাস্টিক উপাদান সিরাকিউজের কাছাকাছি একটি প্লাস্টিক ইনজেকশন ছাঁচ ব্যবসা দ্বারা উত্পাদন করা হবে। এম্পায়ার বায়ো ডায়াগনস্টিকস (Empire Bio Diagnostics) রুফ কর্পোরেশন (The Ruhof Corporation) এর সাথে একটি যৌথ উদ্যোগ, যা 40 বছরেরও বেশি সময় ধরে স্বাস্থ্যসেবা শিল্পের পথপ্রদর্শক, অপ্রোপচারের সরঞ্জাম এবং উপকরণের জন্য যন্ত্র পণ্যের এনজাইমাটিক ডিটারজেন্ট সরবরাহ করে।

এনভায়রনমেন্টাল কম্পোজিটস (Environmental Composites, ECI), মোহক ভ্যালি: 772,259 মার্কিন ডলার

উন্নত টেক্সটাইল এবং ফিল্ট্রেশন পণ্য উত্পাদন একটি পথপ্রদর্শক যা N95 রেসপিরেটর উত্পাদন করবে। ECI নিউ ইয়র্ক স্টেট-উৎপাদিত PPE সরবরাহ বাড়াতে চেয়েছিল, একটি সরবরাহ শৃঙ্খল নিষেধাজ্ঞা চিহ্নিত এবং স্টেটে N95 রেসপিরেটর অভ্যন্তরীণ উৎপাদন দ্রুত বাড়ানোর জন্য একটি বিকল্প উৎপাদন সমাধান উদ্ভাবন করতে চেয়েছিল। ECI N95 রেসপিরেটর উৎপাদনে 3,245,036 মার্কিন ডলার বিনিয়োগ করবে, যার লক্ষ্য প্রতি মাসে 6 মিলিয়ন ইউনিট উৎপাদন হার যা আনুমানিক 50টি কর্মসংস্থান সৃষ্টি করবে। ECI বরাদ্দের জন্য স্থানীয় পরিবেশক এবং নিউ ইয়র্ক স্টেটের সাথে কাজ করছে এবং N95 রেসপিরেটর সরাসরি ক্রয়ের জন্য উপলভ্য নয়।

জেনেসিস ডিসপোজেবলস LLC, মোহক ভ্যালি: 135,000 মার্কিন ডলার

হার্কিমার কাউন্টির ফ্রাঙ্কফোর্টে অবস্থিত 30 বছরেরও বেশি সময় ধরে একটি বৈচিত্র্যময় গ্রাহক ফ্যাসিলিটিতে নিষ্পত্তিযোগ্য পোশাক এবং আনুষঙ্গিক সরঞ্জাম উৎপাদন করবে। তারা বিভিন্ন ধরনের কাঁচামাল বহন করে যা দ্রুত মসৃণ পণ্যে রূপান্তরিত করা যায়, তাদের ব্যতিক্রমী ঘুরে দাঁানোর সময় প্রদান করতে সক্ষম করে। প্রাথমিক কোম্পানির লক্ষ্য ছিল হাসপাতালের নিষ্পত্তিযোগ্য পোশাক তৈরি করা এবং এটি রক্ষণাবেক্ষণ ও শিল্প ব্যবহারের জন্য পণ্যগুলি যেমন- নিষ্পত্তিযোগ্য বাজারের মধ্যে নির্দিষ্ট বিশেষ প্রয়োজনের জন্য ডিজাইন করা পণ্যগুলি অন্তর্ভুক্ত করার জন্য বাড়ানো হয়েছিল। জেনেসিস ডিসপোজেবলস 65,000 লেভেল 1 এবং লেভেল 2 আইসোলেশন গাউন তৈরি করতে 390,000 মার্কিন ডলার বিনিয়োগ করবে এবং 20টি কর্মসংস্থান সৃষ্টি করবে।

HPK ইন্ডাস্ট্রিজ, মোহক ভ্যালি: 1,000,000 মার্কিন ডলার

একটি কোম্পানি উচ্চ মানের, প্রযুক্তিগতভাবে উন্নত নিষ্পত্তিযোগ্য পোশাক ও আনুষঙ্গিক সরঞ্জামাদি উৎপাদনের জন্য প্রতিষ্ঠিত খ্যাতি এবং 3-প্লাই সার্জিক্যাল মাস্ক, লেভেল 3 ব্যারিয়ার টাইপ গাউন এবং লেভেল 2 গাউন তৈরি করবে। HPK ইন্ডাস্ট্রিজ স্বাস্থ্যসেবা, ফার্মাসিউটিক্যাল, বৈজ্ঞানিক, পরিষ্কার কক্ষ এবং শিল্প নিরাপত্তার জন্য সুরক্ষামূলক পোশাক নকশা ও তৈরির নেতৃস্থানী কোম্পানিগুলির মধ্যে অন্যতম। HPK ইন্ডাস্ট্রিজ নিউ ইয়র্ক স্টেটে বর্তমানে PPE-এর সরবরাহকারী

এবং 6,675,000 মার্কিন ডলার বিনিয়োগ করবে, 1,000,000 ইউনিট উৎপাদন করবে এবং 30টি কর্মসংস্থান সৃষ্টি করবে, স্টেটের সাপ্লাইজের মাত্রা উচ্চ রাখার জন্য উৎপাদন সম্প্রসারণ করবে।

KSL ডায়াগনস্টিকস, ইনকর্পোরেটেড, ওয়েস্টার্ন নিউ ইয়র্ক: 800,000 মার্কিন ডলার

আপস্টেট নিউ ইয়র্কের একটি প্রাইভেট ক্লিনিক্যাল ল্যাবরেটরি। তাদের প্রকল্প COVID-19 নমুনা সংগ্রহের উপাদান, ডায়াগনস্টিক সক্ষমতা বৃদ্ধি এবং পরীক্ষামূলক আউটরিচ উৎপাদন সম্প্রসারণের সাথে জিত। তাদের পরীক্ষার নমুনা সংগ্রহের কিটগুলি ওয়েস্টার্ন নিউ ইয়র্কে নার্সিং হোম, অ্যান্ডুলেটরি সার্জারি সেন্টার, হাসপাতাল এবং জাতীয় গবেষণাগারে বিতরণের জন্য পরীক্ষার গুরুতর প্রয়োজন মেটাতে উৎপাদিত হচ্ছে। KSL প্রতি সপ্তাহে 10,000+ টেস্ট নমুনা কিট উৎপাদন এবং এর পরীক্ষা ক্ষমতা পরিমাপের জন্য 36 জন অতিরিক্ত কর্মী নিয়োগের পরিকল্পনাসহ 2.1 মিলিয়ন মার্কিন ডলার বিনিয়োগ করবে।

প্রিন্ট পার্টস, ইনকর্পোরেটেড, নিউ ইয়র্ক সিটি: 679,080 মার্কিন ডলার

প্রিন্ট পার্টস, ইনকর্পোরেটেড তাদের গ্রাহকদের জন্য উন্নত উৎপাদন ব্যবস্থা তৈরি করতে 3-D মুদ্রণ প্রযুক্তি ব্যবহার করে। এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্ট (Empire State Development) -এর সহায়তায়, প্রিন্ট পার্টস দ্রুত তাদের বিদ্যমান কার্যক্রম পুনরায় চালু করে এবং নিউ ইয়র্ক সিটির জন্য লক্ষ লক্ষ নাসোফারিঞ্জেল (NP) সোয়াব উৎপাদনের জন্য বেশ কয়েকটি নতুন DLP 3-D প্রিন্টার ক্রয় করে। প্রিন্ট পার্টস, ইনকর্পোরেটেড নিউ ইয়র্ক সিটির জন্য তার প্রকল্প র্যাম্প আপ এবং সম্পন্ন করতে অন্তত 1.2 মিলিয়ন মার্কিন ডলার বিনিয়োগ করেছে, 700,000 ইউনিট উৎপাদন এবং তার ম্যানহাটন সদর দপ্তরে চারটি কর্মসংস্থান সৃষ্টি করেছে।

রিওনিব্র, সাউদার্ন টায়ার: 750,000 মার্কিন ডলার

একটি আনবিক ডায়াগনস্টিক সংস্থা যা তার নতুন উন্নত রিওনিব্র COVID-19TM MDx অ্যাসের জন্য FDA জরুরি ব্যবহারের অনুমোদন পেয়েছে যা রিওনিব্র এনকম্পাস MDxTM ওয়ার্কস্টেশনে একই দিনের পরীক্ষার ফলাফলকে সক্ষম করে। উভয় ওয়ার্কস্টেশন এবং মূল্যায়নগুলি বর্তমানে তাদের ইথাকা ফ্যাসিলিটিতে উৎপাদিত হয়। সিস্টেমটি ব্যবহারের জন্য ন্যূনতম প্রশিক্ষণ প্রয়োজন এবং তাৎক্ষণিক প্রয়োজনের গুরুত্বপূর্ণ অবস্থানে দ্রুত ইনস্টল করা যেতে পারে। স্থানীয় এবং আঞ্চলিক স্বাস্থ্য নেটওয়ার্ক, প্রাতিষ্ঠানিক সুবিধা এবং হাসপাতালের জন্য একই দিনের ফলাফল সক্ষম করে এটি আদর্শভাবে নিম্ন থেকে মাঝারি ফ্লুপুট ল্যাবে ব্যবহারের জন্য উপযুক্ত। নিউ ইয়র্ক স্টেটের সহায়তার ফলে 2020 সালের মধ্যে নিউ ইয়র্ক স্টেট গ্রাহকদের জন্য 162,960টি পরীক্ষা (ইউনিট) উৎপাদনের জন্য রিওনিব্র 6,790টি পরীক্ষামূলক কিট উৎপাদন করবে এবং 53টি নতুন কর্মসংস্থান সৃষ্টি করবে। বর্তমানে, স্টেটে 14টি ওয়ার্কস্টেশন এবং নিউ ইয়র্কে মোতায়েন করার জন্য ছয়টি অতিরিক্ত ওয়ার্কস্টেশন ব্যবহার করা হচ্ছে।

শাটকিন F.I.R.S.T, LLC, ওয়েস্টার্ন নিউ ইয়র্ক: 675,000 মার্কিন ডলার

এরি কাউন্টির আমহাস্ট ভিত্তিক একটি ডেন্টাল এবং মেডিকেল সাপ্লাই কোম্পানি। এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্টের সহায়তায়, শাটকিন F.I.R.S.T. স্বাস্থ্য সেবা শিল্পে তাদের গ্রাহকদের জন্য কয়েক হাজার N95 রেসপিরেটর তৈরির জন্য একটি N95 রেসপিরেটর তৈরির মেশিন কিনেছেন। শাটকিন

F.I.R.S.T. এখন পর্যন্ত মোট 500,000 মার্কিন ডলারের বেশি বিনিয়োগ করেছে, কমপক্ষে 30 জন লোক ভাড়া করেছে, 200,000টিরও বেশি N95 রেসপিরেটর উৎপাদন করেছে এবং সম্প্রতি লক্ষ লক্ষ N95 রেসপিরেটর উৎপাদনের জন্য একটি দ্বিতীয় মেশিন কিনেছে।

স্টারলাইন USA, ওয়েস্টার্ন নিউ ইয়র্ক: 200,000 মার্কিন ডলার

প্রচারমূলক পণ্য শিল্পে একটি বহুমাত্রিক, পারিবারিক মালিকানাধীন ব্যবসা যার মধ্যে চশমা এবং মাথা সুরক্ষার মতো সুরক্ষা সরঞ্জাম অন্তর্ভুক্ত রয়েছে। স্টারলাইন USA প্রচারণামূলক আইটেম উৎপাদনের জন্য লেজার ক্ষমতা, COVID-19 সঞ্চটের জন্য নিজেকে ভালো করে তুলে ধরে এবং কোম্পানি ইতোমধ্যে প্রচারণামূলক বাজার জগতে PPE সম্পর্কিত পণ্য বিক্রি করেছে। স্টারলাইন একটি প্রোটোটাইপ তৈরি করেছে যা আমেরিকান ন্যাশনাল স্ট্যান্ডার্ডইনস্টিটিউট/ইন্টারন্যাশনাল সেকাটি ইকুইপমেন্ট অ্যাসোসিয়েশনের (American National Standards Institute/International Safety Equipment Association, ANSI/ISEA)-এর কাছে তৃতীয় পক্ষের পরীক্ষার জন্য পাঠানো হয়েছিল ফেস শিল্ডের প্রয়োজনীয়তার বিরুদ্ধে পরীক্ষা করার জন্য এবং বাজারে তাদের ফেস শিল্ড যাতে কার্যকর হয় তা নিশ্চিত করার জন্য। স্টারলাইন উৎপাদন করছে এমন ফেস শিল্ডগুলি স্ব-অন্তর্ভুক্ত ইউনিট, সম্পূর্ণরূপে সামঞ্জস্যযোগ্য, স্বতন্ত্রভাবে পলিবিয়াকত, ভেন্টেল, পরিষ্কারযোগ্য এবং ব্যবহারকারীর সম্পূর্ণ মুখের সুরক্ষা প্রদান করে। প্রকল্পের মোট ব্যয় 485,000 মার্কিন ডলার এবং কোম্পানি 1,080,000টি ফেস শিল্ড উৎপাদনের পরিকল্পনা করেছে।

ইউ ফাস্ট সার্ভিসেস, ওয়েস্টার্ন নিউ ইয়র্ক: 250,000 মার্কিন ডলার

এরি কাউন্টি বাফেলোতে অবস্থিত ইউ ফাস্ট সার্ভিসেস হচ্ছে সাত বছরের পুরানো START-UP NY সংস্থা যা বায়ু নিবীজন এবং জীবাণুমুক্ত সিস্টেমগুলিতে বিশেষীকরণ করে। তাদের মালিকানাধীন পেটেন্টকৃত প্রযুক্তির মধ্যে রয়েছে স্টেরিলস্পেস, একটি সংক্রামক রোগ নিয়ন্ত্রণ এবং রোগীদের বিচ্ছিন্নতা প্রযুক্তি SUNY রিসার্চ ফাউন্ডেশন (SUNY Research Foundation) এবং SUNY বাফেলো (SUNY Buffalo)-এর মাধ্যমে লাইসেন্সকৃত। স্টেরিলস্পেস বায়ুবাহিত জৈব দূষণের 99.9999% ধ্বংস করে, যার মধ্যে রয়েছে SARS, অ্যানথ্রাক্স, ইনফ্লুয়েঞ্জা, যক্ষা এবং করোনাভাইরাস যা মার্কিন যুক্তরাষ্ট্রের প্রতিরক্ষা বিভাগের তহবিল থেকে পরীক্ষা করা হয়েছে। নিউ ইয়র্ক স্টেটের অর্থায়নের আগে, স্টেরিলস্পেস প্রযুক্তিটি মার্কিন যুক্তরাষ্ট্রের DoD ও FEMA দ্বারা প্রতিষ্ঠিত হয়ে অস্থায়ী আশ্রয়কেন্দ্রগুলি এবং প্রত্যন্ত ক্ষেত্রের হাসপাতালগুলিতে নিবন্ধ ছিল। ESD-এর COVID-19 অর্থায়নে, ইউ ফাস্ট সার্ভিসেস হাসপাতালের বিচ্ছিন্নতা কক্ষ এবং কন্টেন্টমেন্ট কক্ষ, সরকারি এবং পাবলিক বিল্ডিংগুলিতে যেমন- বিশ্ববিদ্যালয়ের ইনফার্মারিস এবং সভা অঞ্চল, স্কুল, রেস্টোঁরা, বর্ডার এন্ড্রি এবং নিরাপত্তা স্থান, জরুরি রুম, ICU, ডেন্টাল অফিস এবং রোগী ওয়েটিং রুমের মধ্যে সুরক্ষার জন্য স্থায়ীভাবে ইনস্টল করে প্রযুক্তিটি বাড়িয়ে তুলতে সক্ষম হবেন। ইউ ফাস্ট সার্ভিসেস ফ্যাসিলিটির আকার এবং জটিলতার উপর নির্ভর করে বিদ্যমান ফ্যাসিলিটিতে স্টেরিলস্পেস ইনস্টল করার জন্য ব্যয়টি 50,000 মার্কিন ডলার থেকে 300,000 মার্কিন ডলার পর্যন্ত হবে। ইউ ফাস্ট সার্ভিসেস প্রথম পাঁচটি সাইট ইনস্টল করার জন্য 1 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের বেশি বিনিয়োগ করেছে এবং 40 জন বর্তমান কর্মীদের সাথে 20 জন পূর্ণ সময় এবং খণ্ডকালীন কর্মচারী যুক্ত করার পরিকল্পনা করেছে।

###

অতিরিক্ত তথ্য পেতে দেখুন www.governor.ny.gov
নিউইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[আনসাবস্কাইব করুন](#)